
Cutremurul de 
sâmbătă noapte 

și adevărata 
Comisie de la 

veneția

V-a zgâlțâit? Și nu vă spune nimic fap-
tul că seismul a avut loc la trei ani de la ca-
tastrofa din clubul de rockereală cu nume 
de C.A.P? Să nu vă spună, că voi sunteți 
raționaliști, voi vă bateți pe burtă cu Dum-
nezeu și îi apreciați pe homosexualii de în-
altă ținută morală.

Să ne aducem aminte ce s-a întâmplat 
săptămâna trecută. Candidatul pentru 
funcția de ministru al Cercetării a contes-
tat cu timiditate Teoria Evoluționistă a lui 
Darwin și a fost luat la perpules, pe face-
book, de micii torționari din Piața Victo-
riei, care se mândresc cu ereditatea sau 
mai degrabă cu atavismul lor de giboni. 
Omul n-a fost în stare să se apere, pesediștii 
n-au fibră de polemiști, sunt buni doar ca 
apucători, așa că preiau eu cazul. Cele mai 
violente maimuțe sunt primatele corpora-
tiste cu șapte masterate, care nu știu să pu-
nă cratime, dar discută în pauza de masă 
numai despre "concepte" și concluzionea-
ză că totul "e OK", fiindcă această specie 
de maimuță e amputată de adjective, orfa-
nă de epitete. De un"concept" interesant și 
"foarte OK" e legată și fabricarea Organiza-
ției Rezist. În materie de politică, "Rezist" 
reprezintă "conceptul" "Sodomia cu limba 
de pantofi, că s-a stricat foehnul". Chiar, 
ăștia de la "Rezist" au și gen? 

Și ar fi atât de simplu să meargă lucru-
rile bine, și pe scena politică, și în țară. Ar 
trebui să dispară Dragnea din PSD și USR 

cu totul. De când Dragnea a câștigat alege-
rile, represiunea și USR s-au dezvoltat. 
Adică individul amfibiu și vâscos a câștigat 
alegerile pentru alții și pe urmă a sabotat 
referendumul despre care ticăloșii boico-
tangii au afirmat că ar fi fost al lui. Iar cu 
USR, lucrarea mi se pare ușor de rezolvat. 
Știți cum era pe vremuri, în redacții? Vasi-
le răspundea de partidul cutare, Gigel răs-
pundea de echipa de fotbal cutare. Dacă aș 
fi fost parlamentar PSD sau ALDE, eu aș fi 
vrut să răspund de USR. Aducea USR, în 
Parlament, niște mici torționari din Piața 
Victoriei? Chestia asta chiar s-a întâmplat, 
rezistenții plătiți prin oengeuri s-au tăvălit 
pe acolo. Atunci aduceam și eu câțiva au-
rolaci, îi plăteam să se bălegărească în niște 
pungi (adică aș fi lucrat igienic) și ii pu-
neam să arunce în Organizația Rezist cu 
îngrășământul frumos ambalat - "să crești 
mare, USR!" Și pe urmă aș fi declarat 
"dom'le, e democrație, invitații lor s-au 
luptat ideologic cu invitații noștri!"

Dar Dragnea și USR au alte probleme, 
de-aia susțin eu că trebuie să ne lase și 
unii, și alții. "Comisia de la Veneția ne-a 
dat nouă dreptate!" "Ba nu, Comisia de la 
Veneția ne-a dat nouă dreptate!" Comisia 
de la Veneția sau Carnavalul de la Veneția? 
Credeți că ungurilor și polonezilor le pasă 
de Comisia de la Veneția? Sau bulgarilor. 
Noi vrem să terminăm cruciada antico-
rupției. Bulgarii nici n-au început-o.

Adevărata Comisie de la Veneția a 
fost formată din Fănuș Neagu și Nichita 
Stănescu. Povestea o știu de la Fănuș Ne-
agu. A zis-o de multe ori, de fiecare dată 
altfel, iar eu am auzit-o în versiunea de 
mai jos.  Mi-a spus-o la revelionul de la 
Sinaia - Cumpătu, din 1988 spre 1989. Se 
petrecea în living, la Vila 2, astăzi retro-
cedată. Era șapte dimineața și alături de 
Stăpânul Metaforei rămăseserăm la masă 
eu și nora lui Constantin Chiriță - 
"Cireșarii". În anii '65 - 70, în perioada de 
deschidere ceaușistă, copiii teribili și ge-
niali ai literaturii române au coborât din 
vaporetto în Piața San Marco, s-au plim-
bat pe străduțele înguste, au traversat po-
duri peste canale și au debarcat într-o 
cârciumioară aflată pe lângă Ponte Rial-
to. Nichita Stănescu a comandat "în lim-
ba poezească" : "Două fripturi și paișpe 
sticle de vin!" Chelnerul se holba la "Co-
misia de la Veneția". A intervenit Fănuș 
Neagu. "De ce te uiți așa, nu vezi că sun-
tem doi?" Ospătarul și-a revenit. "N-
avem decât opt sticle." Dar cu Fănuș Ne-
agu îi era greu oricui. "Adu-le pe alea opt, 
pe urmă iei matale tramvaiul (i-a arătat o 
gondolă,n.m.) și completezi până la nu-
mărul cerut de Nichita. Vezi că o să te ur-
măresc cu osârdie!" n
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 „Mama Siveco”, 
triplă identitate  
într-un  
dosar al  
„unităţii  
de elită”

1€ 4.6630 lei
1$ 4.1067 lei
1chf 4.1024 lei

Bitcoin BTC
$ 6.399 

Ripple XRP
      $ 0,4529 
Ethereum ETH
 $ 201,14

Mă tot gândesc ce ar putea răspunde Klaus 
Iohannis dacă vreun europarlamentar sau înalt 
demnitar din UE l-ar întreba de ce a acceptat do-
sarul de promovare al lui Augustin Lazăr cu 
rezoluția aia în el. Că n-a văzut? Că nu și-a dat 
seama? Că merge și așa? Că, pe moment, nu a re-
alizat că o clasare nu poate fi un succes, ci o 
nereușită? Sau, dacă e vorba de el, clasarea este 
cea mai bună soluție dată de justiție și atunci 
omul trebuie apreciat? 

Raed Arafat e-n tot și-n toate în Ministerul de 
Interne! Bineînțeles, asta când vine vorba de ”fe-
lia” situațiilor de urgență care îl interesează și pe 
care nimeni, de la ministru la premier sau de la 
servicii secrete la procurori nu îndrăznește să 
calce vreodată. Așa că, intens mediatizată pe ca-
nalele propagandistice specifice, aplicația RO 
–ALERT a fost pusă sub semnul îndoielii chiar 
în ședințele operative ale Ministerului Afacerilor 
Interne, cu mult înainte de transpunerea sa în 
practică.
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